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DS-PDTPH-E-WE
Wireless Temperature Detector
Quick Start Guide

English
APPEARANCE

1.Screen 2. Probe Interface 3. Battery 4.Tamper Button 5. Power Switch

H INDICATION

A. Tamper Alarm B. Enrollment C. Signal Strength

D. Battery Level E. Temperature Alarm

El ENROLLMENT
1 INSTALLATION

I. Check signal strength.
II. Install the detector.
a. Mount with screws.
b. Mount with sponge tape.
H APPLICATION
1. Standalone Work
2. Work with Probe
Note: The humidity detection will be disabled when using probe.

User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.
Specification

Detection method Temperature sensor
-10 °C to 55 °C (standalone)

-35°C to 99 °C (with probe)

Detection range

Tamper protection Front, rear
Indicator On screen display
Transmission frequency 868 MHz

Battery type AAA x 2

Typical voltage 3V

Standard battery life 2 Years

Operation temperature -10°C to 55 °C (14 °F to 131 °F)
Storage temperature -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)
Operation humidity 10% to 90%

Di ion(W x Hx D) 62.6mm x 62.6mm x 18mm
Weight 73.5g

UD22363B

User Manual

APPARENCE

1. Ecran 2. Interface de la sonde 3. Pile 4. Bouton antisabotage
5. Interrupteur d’alimentation

H INDICATION

A. Alarme antisabotage  B. Enregistrement
D. Niveau des piles E. Alarme de température

El ENREGISTREMENT
3 INSTALLATION

I. Vérifiez la puissance du signal.
Il. Installez le détecteur.
a. Installation a I'aide de vis.
b. Installation & I'aide d’un ruban éponge.

H APPLICATION
1. Fonctionnement autonome
2. Fonctionnement avec la sonde
Remarque : La détection d’humidité sera désactivée en cas d’utilisation
de la sonde.

Manuel d’ utilisation

Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi qu’une aide
concernant le fonctionnement de I'appareil.

Spécification

C. Force du signal

Méthode de détection Capteur de température
-10°Ca 55 °C (autonome)

-35°Ca99 °C (avec sonde)

Portée de détection

H AUFBAU

1. Display 2. Sensoranschluss 3. Batterien
5. Ein-/Aus-Schalter

H ANZEIGEN

A. Sabotagealarm B. Registrierung
D. Batterit d E. sralarm

E REGISTRIERUNG
3 INSTALLATION

I. Uberpriifen Sie die Signalstarke.
Il. Installieren Sie den Melder.
a. Befestigung mit Schrauben.
b. Befestigung mit Klebeband.

B ANWENDUNG
1. Arbeitet als eigenstandiges Gerat

2. Arbeitet mit Sensor
Hinweis: Bei Verwendung des Sensors wird die Feuchtigkeitserfassung

4. Sabotagekontakt

C. Signalstarke

deaktiviert.
Benutzerhandbuch
Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informati und Bedi i
Technische Daten
Erkennungsmethode Temperatursensor

-10 °C bis +55 °C (eigenstandig)

Erk bereich
reennungshereic -35 °C bis +99 °C (mit Sensor)

Protection anti-sabotage

Avant, arriére

Indicateur

Affichage a I'écran

Sabotageschutz Front, Riickseite

tat i Im Display
Ubertragungsfrequenz 868 MHz
Batterietyp AAA x 2
Typische Spannung 3V

ignal Strength Test
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Fréquence de transmission 868 MHz

Type de batterie AAA x 2

Tension typique 3V

Durée de vie standard de la pile 2 ans

Température de foncti it -10a55°C

Température de stockage De -20 °Ca 60 °C

Humidité de foncti 10290 %

Di i (LxHxP) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Poids 7358

APARIENCIA

1.Pantalla 2. Interfaz de lasonda 3. Bateria 4. Bot6n antimanipulacién
5. Interruptor de alimentacién

H INDICACION

A. Alarma antimanipulacion B. Registro C. Intensidad de la sefial
D. Nivel de bateria E. Alarma de temperatura

El REGISTRO
3 INSTALACION

I. Comprobar la intensidad de la sefial.
Il Instale el detector.

a. Montaje con tornillos.

b. Montaje con adhesivo de espuma.

H ApLICACION

1. Funcionamiento independiente
2. Funcionamiento con sonda
Nota: La deteccién de la humedad se inhabilitara al utilizar la sonda.

Manual de usuario

Escanee el cédigo QR para obtener més informacién y ayuda sobre el
funcionamiento.

Meétodo de deteccién

Sensor de

Alcance de deteccién

De -10 °C a 55 °C (independiente)
De -35 °C a 99 °C (con sonda)

Proteccion anti i ion Parte delantera, parte trasera
Piloto Visualizacion en pantalla
Frecuencia de ision 868 MHz

Tipo de bateria 2 AAA

Tensi6n caracteristica 3V

Vida dtil de la bateria convencional | 2 afios

-10°Ca55°C(14 °Fa131°F)

de funci iento
de almac i

-20°Ca 60 °C (-4 °F a 140 °F)

Humedad de funcionamiento

10%a90 %

Dimensiones

62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm

Peso

7358

Standard-Batterielaufzeit |2 Jahre
-10 °C bis 55 °C

Betriebstemperatur

Lager Ir -20 °C bis +60 °C
Betriebsfeuchtigkeit 10 % bis 90 %

A (BXxHxT) [62,6 mm x62,6 mm x 18 mm
Gewicht 7358

Italiano
Ed ASPETTO
1. Schermo 2. Interfaccia della sonda 3. Batteria

4. Pulsante antimanomissione 5. Interruttore di alimentazione

H INDICAZIONE

A. Allarme manomissione B. Registrazione
D. Livello della batteria

Bl REGISTRAZIONE
3 INSTALLAZIONE

1. Controllare I'intensita del segnale.
Il Installare il rilevatore.
a. Installazione con viti.
b. Installazione con nastro biadesivo.

H APPLICAZIONE

1. Funzionamento autonomo
2. Funzionamento con sonda
Nota: quando si utilizza la sonda il rilevamento dell'umidita viene disabilitato.

Manuale dell'utente

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il codice QR.
Specifiche

Metodo dir Sensore di

Da-10 “Ca 55 °C (autonomo)
Da -35 “Ca 99 °C (con sonda)
Anteriore, posteriore

C. Intensita del segnale
E. Allarme di temperatura

Area di copertura

Indicatore Elementi visualizzati sullo schermo
Frequenza di 868 MHz

Tipo di batterie AAA X2

Tensione tipica 3v

Durata standard della batteria |2 anni

di esercizio Da-10°Ca 55 °C (da 14 °F a 131 °F)
di stoccaggio Da-20°Ca 60 °C (da -4 °F a 140 °F)

Umidita di esercizio Da 10% a 90%

Dimensioni (Lx Ax P) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm

Peso 735g

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



Il APRESENTACAO

1.Tela 2.Entradadosensor 3.Pilha 4.Botdo de violagdo 5. Interruptor

H INDICACAO
A. Alarme de violagdo B. Registro C. Intensidade do sinal
D. Nivel da bateria E. Alarme de temperatura

E REGISTRO
B INSTALACAO

I. Verifique a intensidade do sinal.
Il Instale o detector.

a. Montagem com parafusos.

b. Montagem com fita esponjosa.

H AprLICACAO

1. Funcionamento auténomo
2. Funcionamento com sensor
Observacgdo: A detecgdo de umidade fica desativada ao usar o sensor.

Manual do usuario

Leia o cédigo QR para mais informagdes e ajuda na operagéo.

Especificacdes

Método de detecgdo

Sensor de temperatura
-10 °Ca 55 °C (autébnomo)
-35°Ca 99 °C (com sensor)

Alcance de detecgdo

El VERSCHIINING

1. Scherm 2. Sonde-interface 3. Batterij 4. Sabotageknop
5. Aan-/uitschakelaar

H INDICATIE

A. Sabotagealarm B. Registratie C. Signaalsterkte
D. Batterijniveau E. Temperatuuralarm

HE INSCHRIIVING
3 INSTALLATIE

1. Controleer signaalsterkte.

II. De detector installeren.
a. Monteer met behulp van de schroeven.
b. Monteer met behulp van de sponstape.

H TOEPASSING
1. Zelfstandige werking
2. Werking met sonde
Opmerking: De vochtigh
de sonde.

Gebruiksaanwijzing

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.
Specificatie

Detectiemethode Temperatuursensor
-10 °C tot 55 °C (zelfstandig)
-35 °C tot 99 °C (met sonde)

idsd ie wordt uity bij gebruik van

Detectiebereik

H VZHLED

1. Obrazovka 2. Rozhrani sondy 3. Baterie
4. Tlacitko neopravnéné manipulace 5. Vypinac
El INDIKACE
A. Alarm neopravnéné manipulace B. Registrace C. Sila signélu
D. Uroveri baterie E. Teplotni alarm
El REGISTRACE
B MONTAZ

I. Zkontrolujte silu signalu.
Il. Nainstalujte detektor.
a. Namontujte pomoci sroubd.
b. Namontujte pomoci oboustranné lepici pasky.
B rouziti
1. Samostatné
2. Se sondou
Poznamka: Pfi pouZiti sondy bude detekce vihkosti zakdzana.

Navod k obsluze

Dalsi informace a ndpovédu k ovladani ziskate naskenovanim kédu QR.
Technické Udaje

Zpusob detekce Teplotni senzor

-10 az 55 °C (samostatné)
-35 a7 99 °C (se sondou)
Ochrana proti neoprdvnéné manipulaci | Pfedni, zadni

Rozsah detekce

El Udseende

1. Skaerm 2. Sondegraenseflade 3. Batteri 4. Manipulationskontakt
5. Strgmafbryder

H VISNING
A. Manipulationsalarm B. Registrering C. Signalstyrke
D. Batteriniveau E. Temperaturalarm

El REGISTRERING
I3 INSTALLATION

1. Kontrollér signalstyrke.
I Installér detektoren.
a. Montering med skruer.
b. Montering med fikseringstape.

B ANVENDELSE

1. Standalone anvendelse
2. Anvendelse med sonde
Bemaerk: Fugtighedsdetektion deaktiveres, nar sonde anvendes.

Brugervejledning

Scan QR-koden for at fa flere oplysninger og hjeelp til betjening.

Specifikation

Detektionsmade Temperatursensor

-10 °C til 55 °C (standalone)
-35 °C til 99 °C (med sonde)
Foran, bagpa

Detektionsraekkevidde

Protegdo antiviolagdo Frontal, traseira
Indicador Exibicdo na tela
Frequéncia de t 868 MHz

Tipo de pilha AAA x 2

Tensdo tipica 3V

Duragdo padrdo da bateria 2 anos

Temperatura de operagdo

-10°Ca55°C (14 °Fa 131 °F)

Temperatura de ar

20 °Ca 60 °C (-4 °F a 140 °F)

Umidade de operagdo

10% a 90%

Dimensdes (Lx Ax P)

62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm

Peso

7358

ming Voor, achter
Pictogram Schermweergave
Zendfrequentie 868 MHz
Accutype AAA X 2
Typische spanning 3V
Standaard levensduur van de batterij | 2 jaar
Bedrijfstemperatuur -10 °C tot 55 °C
0, -20 °C tot 60 °C
Luchtvochtigheid tijdens bedrilf 10% tot 90%

(BxHxD) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm

Gewicht 735¢

Indikator Zobrazeni na obrazovce
Prenosova frekvence 868 MHz

Typ baterie 2x AAA

Typické napéti 3V

Standardni Zivotnost baterie 2 roky

Provozni teplota

-10°Caz55°C

Skladovaci teplota

-20°Caz 60 °C

Kontrollampe

Visning pa skeerm

Transmissionsfrekvens 868 MHz

Batteritype AAA x 2

Typisk 3V

Standard batterilevetid 24r

Drif Ir -10 °Ctil 55 °C

Opbevarir ur -20 °C til 60 °C

Fugtighed ved drift 10-90 %

Mal (Bx HxD) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Vaegt 7358

KULSO MEGJELENES

1.Képerny6 2. Szondacsatlakozé 3. Akkumuldtor 4. Szabotazs gomb
5. Tapkapcsold

Hl JELZESEK

A. Szabotazsriasztas B. Beiktatas C. Jeler8sség
D. Toltésszint E. Homérséklet-riasztas

Bl REGISZTRALAS
B3 TELEPITES

I. Ellenérizze a jelerGsséget.
II. Telepitse a detektort.
a. Telepités csavarokkal.
b. Telepités ragasztészalaggal.
H ALKALMAZAS
1. Onéllé miikédés
2. Miikédés szondaval
Megjegyzés: Szondaval hasznalva a paratartalom érzékelése nem miikodik.

Felhasznal6i utmutatd

Szkennelje be a QR-kddot tovabbi informacidkért és tizemeltetési segitségért.

Specifikacio

Erzékelési mod Hémérsé érzékeld
Eszlelési tartomany +10°C—55°C (magaban)
-35°C —99°C (szondaval)

botézsvédel Els6, hatsd
Jelzéfény Képernydkijelzé
Atviteli frekvencia 868 MHz

tipusa AAA x 2
Tipikus fesziltség 3V
os akkumulator-é tam | 2év

Uzemi hémérséklet -10°C-55°C
Téroldsi hémérséklet -20°C-60°C
Uzemi pératartalom 10% — 90%
Meéretek (szél. x mag. x mély.) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Suly 73,58

ELEMENTY URZADZENIA

1. Wyswietlacz 2. Ztacze sondy 3. Bateria

4. Przycisk zabezpieczenia antysabotazowego 5. Przetacznik zasilania
E SYGNALIZACJA

A. Alarm sabotazu B. Rejestracja C. Sita sygnatu

D. Poziom baterii E. Alarm temperatury

El REJESTRACIA
3 INSTALACJA

I. Sprawdz site sygnatu.
I1. Zainstaluj detektor.
a. Montaz przy uzyciu $rub.
b. Montaz przy uzyciu piankowej tasmy przylepnej.
H ZASTOSOWANIA
1. Konfiguracja autonomiczna
2. Konfiguracja z sondg
Uwaga: Detekcja wilgotnosci jest wytgczona podczas korzystania z sondy.

Podrecznik uzytkownika

Zeskanuj kod QR, aby uzyskac¢ wiecej informacji i opiséw procedur.

Specyfikacje

Metoda detekcji Czujnik temperatury

0d -10°C do +55°C (konfiguracja autonomiczna)
0d -35°C do +99°C (konfiguracja z sonda)

Zabezpieczenie antysabotazowe _|Przednie, tylne

Zakres detekcji

Sygnalizacja Na wyéwietlaczu
Cagstotliwos¢ transmisii 868 MHz

Typ baterii AAA (2 s2t)

Typowe napigcie 3v

Wydajnos¢ baterii 2lata

Temperatura (uzytkowanie) 0d-10°C do +55°C
Temperatura (przechowywanie) _[0d ~20°C do 60°C
Wilgotnos¢ (uzytkowanie) 0d 10% do 90%

Wymiary (szer. x wys. x gh.) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Waga 7358

Provozni vihkost 10 % a7 90 %
Rozméry (S x V x H) 62,6 x 62,6 x 18 mm
Hmotnost 7358
Romaéna
E AspecT
1. Ecranul 2. Interfata sondei 3. Baterie 4. Butonul de manipulare

5. Comutator alimentare

H INDICAtIE

A. Alarm3 de manipulare B. Tnscriere C. Puterea semnalului
D. Nivelul bateriei E. Alarma de temperatura

Bl INSCRIERE
3 INSTALAREA

I. Verificati puterea semnalului.
II. Instalati detectorul.
a. Montare cu suruburi.
b. Montare cu banda de burete.

B uTILIZARE

1. Functionare independenta
2. Functionare cu sonda
Notd: Detectarea umiditdtii va fi dezactivata atunci cand se utilizeaza sonda.

Manual de utilizare

Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de operare.
Specificatii

Metoda de detectare Senzor de temperaturd
de la-10 “C pani la 55 °C (independent)
de la-35 °C pani la 99 °C (cu sond)

Interval detectare

Protectie alterare Fat3, spate
Indicator Afisaj pe ecran
Frecventa de transmisie 868 MHz
Tipul bateriei AAAX2
Tensiune tipici 3v

Durata de viat3 standard a bateriei |2 ani

de functionare De la-10°C la 55 °C (de la 14 °F la 131 °F)
de pastrate De Ia-20°C la 60 °C (de la -4 °F Ia 140 °F)
Umiditatea de functionare De Ia 10% Ia 90%
Dimensiune (L x H x D) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Greutate 7358

H VzHLAD

1. Obrazovka 2. Rozhranie sondy 3. Batéria 4. Tlacidlo ochrany pred
cudzim zasahom 5. Vypinac

E INDIKACIA

A. Alarm cudzieho zdsahu B. Registracia C. Intenzita signalu
D. Uroven nabitia batérie E. Alarm teploty

El REGISTRACIA

E3 MONTAZ

1. Skontrolujte intenzitu signalu.
II. Nainstalujte detektor.
a. Upevnite pomocou skrutiek.
b. Upevnite pomocou penovej pasky.

B pouZiTiE

1. Samostatné fungovanie
2. Fungovanie so sondou
Poznamka: Pri pouZiti sondy bude detekcia vlhkosti deaktivovand.

Navod na pouZzivanie

Ak chcete ziskat dal3ie informécie a pokyny na pouZivanie, naskenujte QR kéd.

Specifikacie

Metdda detekcie Snimat teploty

. -10 °Caz 55 °C (samostatne)
Rozsah detekcie -35 °Caz 99 °C (so sondou)
Ochrana proti zdsahu Spredu, zozadu
Indikator Zobrazenie na obrazovke
Prenosova frekvencia 868 MHz
Typ akumuldtora AAA X 2
Typické napatie 3V
Standardnd Zivotnost batérie |2 roky
Prevadzkova teplota -10°Caz 55 °C (14 °F a 131 °F)
Teplota skladovania -20°Caz 60 °C (-4 °F aZ 140 °F)
Prevadzkova vlhkost 10%az 90 %
Rozmery ($xV x H) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Hmotnost. 7358

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China
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UTSEENDE

1. Skarm 2. Sondens granssnitt 3. Batteri 4. Manipuleringsknapp 5. Strombrytare

H INDIKATION

A. Manipuleringslarm B. Inskrivning C. Signalstyrka
D. Batteriniva E. Temperaturlarm

El REGISTRERING
1 MONTERING

I. Kontrollera signalstyrkan.
Il. Montera detektorn.
a. Montera med skruvar.
b. Montera med skumtejp.

H APPLICERING
1. Fristéende arbete
2. Arbete med sond
Obs: Fuktavkdnningen kommer att vara avaktiverad under anvandningen
av sonden.

Bruksanvisning

Skanna QR-koden for mer information och hjalp med funktioner.

Specifikationer

H GORUNUM

1. Ekran 2. Prob Arayiizii 3. Batarya 4. Kurcalama Digmesi 5. Glig Diigmesi

H GOSTERGE

A. Kurcalama Alarmi B. Kayit C. Sinyal Giicii
D. Pil Diizeyi E. Sicaklik Alarmi

H KAYIT

£ kurRULUM

I. Sinyal giictinG kontrol edin.
II. Dedektéri takin.

a. Vidalarla takin.

b. Stinger bandi ile takin.

A vyGuLAMA

1. Tekli Calisma
2. Probla Galisma
Not: Prob kullanilirken nem algilama devre disi kalir.

Kullanim Kilavuzu

Daha fazla bilgi ve galishrma yardimi igin QR kodunu tarayin.

Ozellikler

Algilama yéntemi Sicaklik senséri

Algilama arali -10 °Cila 55 °C (tek bagina)
-35°Cila 99 °C (probla)

Kurcalama korumasi On, arka

Gosterge Ekran gostergesi

iletim frekans 868 MHz

Pil tird AAA x 2

Genel gerilim 3V

Standart pil 6mri 2l

Calisma sicaklig -10 °Cila 55 °C (14 °Fila 131 °F)

D sicakligi -20°Cila 60 °C (-4 °F ila 140 °F)

Calisma nemi %10 ila %90

Boyut (Gx Y x D) 62,6mm x 62,6mm x 18mm

Agirlik 7358

Norsk
UTSEENDE

1. Skjerm 2. Probegrensesnitt 3. Batteri 4. Sabotasjeknapp 5. Av/pa-bryter

INDIKASJON

A. Sabotasjealarm B. Innmelding C. Signalstyrke
D. Batteriniva E. Temperaturalarm

El REGISTRERING
1 INSTALLASION

I. Kontroller signalstyrken.
II. Installer detektoren.

a. Monter med skruer.

b. Monter med myk tape.

H BRUK
1. Frittstaende arbeid
2. Arbeid med probe
Merk: Fuktighetsdeteksjon vil vaere deaktivert ved arbeid med proben.

Brukerhandbok

Skan QR-koden for mer informasjon og driftshjelp.

Spesifikasjon

I} BHELUHWV BUA

1. 3kpaH 2. HTepdeiic aaTunka 3. batapes 4. KHOMKa AaTtumka
B3/10Ma 5. Bbiknto4aTens nuTaHns

B MHANKAUNA
A. CurHanusauus B3noma B. Peructpauus C. YpoBeHb curHana
D. YposeHb 3apsaa 6atapen E. Tpesora no Temneparype

E PErUCTPAUMNA
3 YCTAHOBKA

I. MpoBepbTe ypoBEHb CUrHaNa.
1. YcTaHoBUTE AATUMK.
a). YCTaHOBKa C NOMOLLbIO BUHTOB.
6). YcTaHOBKa C NOMOLLBIO KNEWKOM ryBKM.

B nPUMEHEHUE YCTPOMCTBA
1. ABTOHOMHas pabota
2. Paborta ¢ fatunkom
Mpumedanue. Mpu MCNONB30BAHMN AaT4MKa GYHKLNMA KOHTPONA
BNAXHOCTN BY/eT OTK/OYEHa.

PyKO BOACTBO MNOJIb30OBaTe.

Ona y " nHd n c
PYKOBOACTBOM M0 KCMyaTauum OTCKaHmpyiTe QR-Koa.

TexHuueckme AaHHble

Mertog 06HapykeHus [atuvk Temneparypbt
Paanyc aelicrons 0OT-10 go 55 °C (aBTOHOMHO)
07 -35 80 99 °C (c AaTunkom)
3awwmra ot B3n1O0Ma Cnepeay v c3agun
WHpaukaTop Ha akpaHe gucnnes
YacToTa nepegauv 868 My
Tun 6atapeun AAA, 2 wT.
HomuHanbHoe HanpaxeHue 3B
CTaHAapTHbIN CPOK cnyKbbl 6aTapen | 2 roga
Pa6ouas ypa ot -10 °C go 55 °C
ypa npu XpaHeHun ot -20 °C go 60 °C
Paboyan BraxHOCTL 10-90%
Pasmeps! (LU x BxT) 62,6 x 62,6 x 18 Mm
Bec 7351

H EM®ANIZH

1.006vn 2. Aenadn avixvevty 3. i 4. Koupri 1
5. ALoKOTTTNG EVepyomoinong

H ENAEIZEIZ

A. ElSomnoinon napanoinong B. Eyypadn C. loxug ofpatog
D. Z1d6pn pnatapiog E. Ewdornoinon Beppokpaaoiog
E ErTPAGH

B ErkATASTASH

I. EAéy§te TV LoX0 TOu orpaTog.

I1. TomoBETHOTE TOV AVIXVELTH.
a. ToroBétnon pe Bideq.
b. TonoBétnon pe abpwsdn tawia.

H EoaPmMOrH

1. Avegdptntn Aettoupyia

2. Aettoupyia e QVixveuTn
Inueiwon: Otav XpnoLUOTOLELTaL AVIXVEUTHG, N avixveuon vypaoiag
anevepyonolettat.

Eyxepidlo xpriotn

Sapwote Tov kwSka QR yia epLocdtepes mAnpodopies kat BoriBeta
Aewtoupyiag,.

Mpodiaypapég

M£B050¢ avixveuong AwoOntipag Beppokpaciog
-10 °C €wg 55 °C (avefdptnto)

Eupog aviyvevang -35 °C £wg 99 °C (pe avixveutn)
Mp i i Eprtpdg, iow

Evdewktikr Augvia Mevou 086vng

Zuyvotnta Petadoong 868 MHz

Tonog i AAA X 2

Turukr téon 3V

Turukr) SLépketa 2 Xpovia
Oeppokpaoia Aettoupyiag  |-10 °C éwg 55 °C

YKpaiHcbKa

El 30BHILIHIV BUINAL

1. EkpaH 2. InTepdeiic 30HAa 3. Akymynatop 4. KHonka 3axucty
Bifl NOWKOMKEHHA 5. BUMMKaY )KUBNEHHA

E IHAUKALIA
A. CUrHan npo NOLWKOAXKEHHA B. Peectpauis C. fKicTb curHany

D. 3apaa akymynaTopa

E PEECTPALIA
3 BCTAHOB/IEHHSA

|. MepesipTe AKicTb curHany.
II. BcTaHoOBITL AATUMK.
a. 3aKpiniTb rBUHTaMU.
b. 3akpinitb KneiiKkoto CTpiUKoto.

H BUKOPUCTAHHA

1. BukopucTaHHa 6e3 akcecyapis
2. BUKOpUCTaHHA i3 30HAOM
MpumiTka: Mig 4ac poBOTH i3 30HAOM NPUCTPIiA HE PEECTPYBATMME BONOFICT.

MocibHMK KopuctyBaya

3ickaHyiiTe QR-KOA ANA OTPUMaHHA A0AaTKOBOT iHbOPMALLTi Ta A0BIAKM WOAO
BUKOPUCTAHHSA.

TexHiYHi XxapakTepucTnkm

E. CurHan npo nigsuweHy Temneparypy

Cnoci6 sunenexts TemnepaTypHuii AaTuK
Hianason avsenenrin Big -10 °C A0 55 °C (okpemo)
Bia -35 °C 40 99 °C (i3 30HA0M)
3axvcr sin Nepeniii, 3anpiit
Inankatop Expan npunazy
Yacrora nepepasi 868 My
Tun AAAX2
Tunosa wanpyra 38
c ii crpok poGotn 2 poku
Poboua Bia 10 °C 40 55 °C (sia 14 °F 0 131 °F)
36epiranta Bi 20 °C 20 60 °C (sia -4 °F 40 140 °F)
Po604a BONOTICTb NOBITPA 8 10% A0 90%
Po3mipu (LU x B x ) 62,6 MM X 62,6 MM X 18 MM
Bara 7351

Hrvatski
H i1zGLED

1.Zaslon  2.Suceljesonde 3.Baterija 4. Gumb neovlastenog rukovanja
5. Prekidac za napajanje

H INDIKACIIA

A. Alarm za neovlasteno rukovanje B. Prijava C. Snaga signala
D. Razina napunjenosti baterije E. Alarm za temperaturu

E PRIJAVA
3 POSTAVLIANJE

1. Provjerite jacinu signala.
II. Postavite detektor.
a. Postavljanje s vijcima.
b. Postavljanje sa spuzvastom trakom.

H PRIMJENA

1. Samostalni rad
2. Rad sa sondom
Napomena: Detekcija vlaznosti bit ¢e onemogucena prilikom koristenja
sondom.
Korisnicki priru¢nik

Za vise informacija i pomo¢ skenirajte QR kod.

Specifikacija
Nacin detekcije Senzor temperature
-10 °Cdo 55 °C (samostalno)

-35°Cdo 99 °C (sa sondom)
Zastita od neovlastenog rukovanja | Prednje, straznje

Raspon detekcije

Indikator Prikaz na zaslonu
Frekvencija prijenosa 868 MHz

Vrsta baterije AAA x 2

Tipi¢ni napon 3V

Standardni vijek trajanja baterije |2 godine

Detektionsmetod ensor
. N -10 °C till 55 °C (fristdaende)

Detekteringsomrade 135 °C £ 99 °C (med sond)

k kydd Framre, bakre
Indikator Skarmmeny
Transmissionsfrekvens 868 MHz
Batterityp AAA x 2
Normal spanning 3V
Standardbatteriliv 2ar
Drift ur -10 °C till 55 °C (14 °F till 131 °F)
Forvarir ur -20 °C till 60 °C (-4 °F till 140 °F)
Luftfuktighet vid drift 10 % till 90 %
Matt (B x H x D) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Vikt 7358

Deteksjonsmetode Temperatursensor

Deteksjonsintervall -10 °C til 55 °C (frittstadende)
-35 °C il 99 °C (med probe)

L jebeskyttelse Foran, bak

Indikator Skjermvisning

Overfgringsfrekvens 868 MHz

Batteritype AAA x 2

Vanlig spenning 3V

Standard batteritid 2ar

Dr -10 °C il 55 °C (14 °F til 131 °F)

[o] i -20 °C il 60 °C(-4 °F til 140 °F)

Driftsluftfuktighet 10 % il 90 %

Mal (Bx HxD) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm

Vekt 73,58

Oeppokpaaia dpuAagng -20 °C éwg 60 °C
Yypaoia Aetroupyiog 10% £wg 90%
Awaotdoelg (M x Y x M) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm

Bapog

7358

0 je e -10 °C do 55 °C (14 °F do 131 °F)
ira pohrane -20°Cdo 60 °C (-4 °F do 140 °F)

Ogranicenje vlage 10% do 90%

Dimenzije($ x V x D) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm

Tezina 7358

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd. No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China




Slovenscina

PREGLED NAPRAVE

1.Zaslon 2. Vmesnik sonde
nedovoljenimi posegi

H OZNAKE

A. Alarm nedovoljenega poseganja
D. Stopnja napolnjenosti baterije

H vris
B3 NAMESTITEV

I. Preverite mo¢ signala.

3. Baterija
5. Stikalo za vklop

B. Vpis
E. Temperaturni alarm

4. Gumb za zas¢ito pred

C. Mot signala
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Uporabniski prirocni : : .
Eosor P . P . . N fiven elcoo de aigunss bteos e o)
Ce zelite vec informacij in pomo¢ pri delovanju, opti¢no preberite kodo QR. explosion. 5 e pi dans e cas 5 Temperatur ut. s "
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) - Z10°C do 55 °C (samostojno) 2ny associated mounting plate,shll ot b2 damaged. . S i e oo
Obmotje zaznavanja . . r f
=35 °Cdo 99 °C (s sondo)
Zaiita pred i posegi Spredaj, zadaj
Indikator Zaslonski prikaz
Frekvenca oddajanja 868 MHz
Tip baterije AAAX2
Tipi¢na napetost 3V
sivljenjska doba baterije | 2 leti
Operativna temperatura —10°C do 55 °C (14 °F do 131 °F)
iS¢ 0d -20 °C do 60 °C (od —4 °F do 140 °F)
Operativna vlaznost 0d 10do 90 %
Dimenzije (5xV x G) 62,6 mm x 62,6 mm x 18 mm
Teta 7358
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Batteret ma Ike suelges, fae fo Klemiske brannskader
‘Oppbevar nye og brukte btterier utenfor barns rekkeidde.
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Risko for brann eller eksplosjon dersom batteriet byttes med fei type.
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2.+ viser posiive poler p utstyret det brukes med,eller genererer direkte stram. - viser negative poler 3 utsyret det brukes.
med, ole genererer direkte Strom.
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50 VALSIVALNOG OBUIMA DOZVOLIENOG PRIENIVIM ZAKONOM, OVA) PRIRUENIK| OISANI PROIZVOD, SASVOIIA HAROVEROW,
SOFTVEROM | FIRMVEROM DAIU SE GRS | POCRESGAM: HIVSON NE DA ASTUR IRCTA i
FODRAZUMIEVANA, ULLCUILI 67 OCRMICENI, rroDANG UALTETY L RLAGODUNG
‘ODREDENU SVRHU. KORISTENUE A NAVLASHT R, VR FIGUSION NLU KOJEM SLUCAIU NUE ODGOVORNA 7A 10 KOIU
SSEING, POSUEDINL, SOREONO L nazww STy UKLUCUIUG, oy osTaL, STETU IA GUBITAK POSLOVNE D8I,
PREID POSLOVANA 1 GUBIEA PODATAK, KORUZCLE SLSTAUA 10 JOKUMENTACLE, BLO TEMELIENO NA POVREDI
Usovora, DELITU URLIUCUILC NEAY, Socouonn momn L NAGE U VeI KORSTENIEM FROEVODA, A 1AKD I
HIKVISON 810 UPOTOREN O MOGUENOS Thku: TETA 1 6
SRZNARTE DA PARODA NTERNETA PREDSTAVLIA NEPOSREONE SIGURNOSNE RIZIKE. HIVSONNE PREZIMA NIAKVY
'NEUOBICAIEN RAD, POVREDU PRIVATNOSTI L1 DRUGE STETE PROIZASLE 12 CYBER NAPADA, NAPADA HAKERA, ZARAZE
RSOV, 1 GRUGHSGUANOSH INTERNETSKH RZIKK MEDUTIV, FIKVISION C& GRIGURAT PRAVOVREMENG TERRICKU PODRSKL

pmnmm KBRsTT 0vAs PROIZVOD U SKLADU SA S PRIENIVIZAONIA,VISTE ISKUIUCNO 0DSOVOMNIZ0
VASCORSTENIE U SKLADU S PRIMENVI ZAONOM VORNI ZA KORKTENIE OVOG
TRECH STRANA, ULLCLUG B2 GGRANICENIA, PRAVAAUNOST, SRAVA INTELEXTUALNOG.
PRAVAPRVATNOSTL e SLETE CORSTIT OV PEOIZVOD U L0 KOJe ABsANEN:

=Ty KONTENSTU POVEZANONTS BLO KAKVINI NUKLEARAIM EXSPLOEIVOM I NESGURNIM
NIM CIKLUSOM, L1 U PODRSCI ZLOUPORAB] LIUDSKIH PRAVA
L L0 XARVIH SUKOBA EAEDL) OVOG FRIRUCNICR | VATECEG ZAKONA, KON CE PREVLADAT.
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A Pmmcw i owm \znmk JE SKUPAL S STROINO N PROGRANSKO OPREMQ TER VOELANG PROGRANIKD OPRENIONV NANEC)
TAKGE! 11 A DB

PRIMERNOSTI 24 DOLOCEN NANIEN. EDELEK UPORABLITE NA LASTNO TVEGANIE DRUFEA HIRVISION  NOBENEM PRIVERCINE
GDCOUAIUA 24 KAKRENO KL POSEENG, FOSLEDIN, NAKLIUCNO AL POSHEDNO $X000, MED DRUGIM VILIUCNO s SO0,
NASTS ! 26U POSLOVNEGS Hoa i PREXNTVE o 1761 (OV, OKVAR SISTEIOV AL IZGUBE
DOXUMENTACUE, K8Tve 0008 SX0DNEGH D T NozMALDMMNBSUD],unsnvuwnsnu A0S AU 000,
NASTALD Y AVEZ 2 UPORADO TEGA HOFLKh, DI C € IO\ DRUSEA HIKVISION OBVESCENA D MORNO!
STRNATE S DA NTERNET s 2051 BREDSTAVLA VAINORTIA TVEGANIA oxuzsA mxv\s\oN e prevzEnANOENI
(OST! ZA NENAVADNO DELOVANJE, RAZKRIVANLE OSEBNIH PODATKOV ALI DRUGO SK( ZARADI KIBERNETSKEGA.
RAPADA, NAPADA HEKE) QR VRSOV A ORUGH INTERNETNI AENOSTII: TUECAN KU TEVIG P SROSEA HIVSION
PO POTREBI NUDI PRAVOCASNO TEHNICNO
STANAT S D4 BOSTE T20EL5X UPORABLIALY SKLADU 2 VELIAVNO ZAXONODAO IN DA TE SAMI ODGOVORN, DA BOSTE ZDELEK
NACI 1) SCLADEN 2 ELIAVNO ZAYONODAD, PRAV TAKD STE ODGOVGRN, DA BOSTE ZDELEX UrORABLAL A
i NE KRSl FRAVICTRTIN GSE, ULUCNO S PRACAMI AUNOST, PRAVICAVINTEETUANE ASTAIE I PRAVIAN) 20
ARV IN DRUGIMI OSFBNIMI PRAVICAM, A NE OMEJENO NANJE. TEGA ZDELKA NI DOVOLI ABLATI 24
KATERO KOLI 00 PREPOVEDANI UPORAS IKLUGNO RAZVOJEM AL PROZIODIO 080z 20 NGO UNICINIE RAZVOSEM AL
FROIZVODILO KEVICHI O BOLOSKH GROZ VSEN| DEJAVNOSTM, ZOVEZANII JEDRSKIMI EXSPLOZVNIMI TELES| Al NEVARNIMI
JEoRsinn GORINIM CELCA ek
PAMERU NESKLABIA MED TEM PRGCAONY N VELIAVNIVI PARURIMIPREDPIS VEUAI0 SLEON

Tl i ol doda (e s 1l s0 e xnky s stk s i skljni vropsi
fard, ki i navajao Direktiva RE 2014/53/EU, Dicktiva EMC 2014/30/€U in Direktiva RoHS 2011/65/EL.
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